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Κληρικοί προς πιστούς: «Μην εξομολογείστε στο 
Facebook»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

ΑΠΑΤΕΩΝΕΣ ΚΑΙ TROLLS ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΟΝΤΑΙ ΤΟΥΣ ΑΦΕΛΕΙΣ

Τον «κώδωνα του κινδύνου» για τις «εξομολογήσεις» μέσω κοινωνικών δικτύων 
κρούουν αρκετοί κληρικοί,  που καλούν τους πολίτες να μην εμπιστεύονται 
προσωπικά τους θέματα, σε όποιον δηλώνει ιερέας.

Κληρικοί που έχουν γνώση του χώρου του διαδικτύου, ανέφεραν στο «dogma.gr» 
πως έχουν γίνει δέκτες καταγγελιών από πολίτες, οι οποίοι δηλώνουν πως έπεσαν 
θύματα εκμετάλλευσης από επιτήδειους οι οποίοι χρησιμοποιώντας ως  «όπλο» 
την αφέλεια τους, έφθασαν σε σημείο να μάθουν ακόμη και τα πιο προσωπικά 
προβλήματα που τους απασχολούν.

Η ΜΕΘΟΔΟΣ
Αυτά τα προφίλ κατηγοριοποιούνται ως εξής.

Στην μια κατηγορία υπάρχουν αυτοί που δεν έχουν την παραμικρή σχέση με τον 
Κλήρο. Άλλοι το κάνουν για να σπάσουν «πλάκα» όπως γινόταν παλιά με τις 
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τηλεφωνικές φάρσες κι άλλοι –αυτοί είναι οι πιο επικίνδυνοι- για να 
εκμεταλλευτούν την αφέλεια των ανθρώπων, ώστε να τους αποσπάσουν 
εμπιστευτικές προσωπικές πληροφορίες οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
ακόμη και για εκβιασμούς ή ακόμη για να τους ζητήσουν να συνδράμουν κάποιον 
δήθεν «έρανο».

Τις περισσότερες φορές χρησιμοποιούν φωτογραφίες από λιτανείες και 
εκκλησιαστικές εκδηλώσεις, «ανεβάζουν» εικόνες και άλλα θρησκευτικά σύμβολα 
ώστε να δημιουργήσουν κλίμα εμπιστοσύνης.

Στην άλλη κατηγορία βρίσκονται είτε καθηρημένοι κληρικοί που εξακολουθούν 
παρά την καθαίρεση τους να δηλώνουν ιερείς ή ακόμη και μέλη 
παραεκκλησιαστικών ομάδων που μη έχοντας «ζωντανό» ακροατήριο προσπαθούν 
να δημιουργήσουν οπαδούς μέσω του διαδικτύου.

Πρόσφατα το www.dogma.gr είχε αποκαλύψει πως ακόμη και ο Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος είχε πέσει θύμα ενός επιτήδειου, ο οποίος είχε 
χρησιμοποιήσει τα στοιχεία του μαζί με φωτογραφίες που είχε βρει στην 
ιστοσελίδα της Μητρόπολης Δημητριάδος και είχε φτιάξει προφίλ στο Facebook 
δηλώνοντας πως είναι ο Μητροπολίτης.

Ακόμη και κληρικοί είχαν σπεύσει να γίνουν διαδικτυακοί «φίλοι» του δήθεν 
Μητροπολίτη όπως και πολλοί απλοί πολίτες που είδαν με έκπληξη το προφίλ να 
εξαφανίζεται, μετά την αποκάλυψη του Πρακτορείου Εκκλησιαστικών Ειδήσεων 
πως πίσω από αυτό κρυβόταν ένας επιτήδειος.

Προσοχή λοιπόν γιατί ούτε τα ράσα ούτε το προφίλ στο Facebook κάνουν τον παπά.
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